



联合国



环境规划署

Distr.
LIMITED

UNEP/OzL.Pro/ExCom/37/18/Corr.1
4 July 2002
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

执行蒙特利尔议定书
多边基金执行委员会
第三十七次会议
2002年7月17日至19日，蒙特利尔

更正

关于第5条国家在《蒙特利尔议定书》所规定
初步控制措施方面的履约情况的最新报告

本更正的目的是：

1. 指出并没有为克罗地亚核准一项制冷剂管理计划，因此进行以下改动：
 - 把第21段最后一句话中的“23”改为“22”，下半句话因此改为：“包括资助22个低消费量国家到2007年实现减少消费量85%”。
 - 把第36段第一句话中的“14”改为“13”，下半句话因此改为：“其中包括已获得制冷剂管理计划可实现减少消费量85%的13个国家”。
 - 在附件一第1页第12栏，即“低消费量国家的制冷机管理计划是否为实现85%的淘汰目标做出了规定”一栏，把相应于克罗地亚的“Yes”改为“No”。
2. 显示巴哈马、巴巴多斯、格林纳达、圭亚那、牙买加以及特立尼达和多巴哥已经通过一个加勒比区域项目得到了哈龙库，因此进行以下改动：
 - 在第48段把倒数第二句话中的“23”改为“25”，下半句话因此改为：“25个国家得到了多边基金的支助”。
 - 在第50段把第三句话改为：“其中3个国家(圭亚那、卡塔尔和也门)已经获得多

边基金对哈龙库的支助。”

- 在第 51(b)段中把第二句话改为：“这 15 个国家中，9 个国家得到多边基金对哈龙活动的支助，包括对其中 7 个国家(埃塞俄比亚、圭亚那、伊朗、卡塔尔、坦桑尼亚、越南和也门)本国的哈龙库提供的支助。”
- 在第 51(b)段中把第四句话改为：“在可能无法实现减少 50%的目标的其余 4 个国家中，2 个国家的消费量不到 10 ODP 吨(多米尼加共和国和克罗地亚)。”
- 在第 53 段最后一句话中删去“圭亚那和”几个字。
- 在第 55 段把第一句话改为：“有 15 个国家可能需有进一步行动，才能到 2005 年实现减少 50%的目标，其中包括已有哈龙库的 7 个国家(埃塞俄比亚、圭亚那、伊朗、卡塔尔、坦桑尼亚、越南和也门)以及已经为其提交或将提交哈龙库提案的 4 个国家(刚果、喀麦隆、尼日利亚和土耳其)。”
- 在第 56 段删去“圭亚那”字样。
- 在附件二的第 11 栏和第 12 栏，即“是否已经核准建立哈龙库”和“是否已经得到多边基金为哈龙库提供的援助”两栏，把相应于巴哈马、巴巴多斯、格林纳达、圭亚那、牙买加以及特立尼达和多巴哥的“**Yes**”改为“**No**”。
